RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH )
TAMAN KANAK KANAK PERTIWI PABUWARAN
JI. Gunung Kelud RT 02 / RW 02 Pabuwaran Kecamatan Purwokerto Utara
Kabupaten Banyumas Jawa Tengah

Semester/Minggu ke/Harike: |/ ../..

Hari /gl L e
Kelompok usia : B
Temalsub tema . Kebutuhanku / Pakaian / peralatan jahit
KD 01.1-2.4-2.7-2.13-3.9-4.9-3 10-4.10-3.14-4 .14
Materi : - Bersyukur atas nikmat Tuhan (pakaian )
- Gerakan sederhana
- Tidak mengambil barang bukan miliknya
- Budaya antri
- Pengenalan alat — alat menjahit
- Menirukan 3 - 4 urutan kata
- Pakaian kesukaan
Kegiatan main : Kelompok dengan kegiatan pengaman
Tujuan : -Mengetahui bahwa pakaian itu di buat oleh manusia

-Mengetahui alat alat yang di sampai terbesar
-Mengenal keaksaraan
-Mampu menirukan 5 urutan kata
Media / SumberBelajar  : Gambar alat alat jahit, kepingan puzzle, LKA, pensil dan penghapus

A. PAGICERIA 07.15-7.45WIB
Kegiatan motorik kasar / senam/ Iqro / Jalan sehat

B. PEMBUKAAN 07.45 - 08.15 WIB
1. Penerapan SOP pembukaan
2. Berdiskusi tentang cara menjahitkan baju
3. Berdiskusi tentang budaya antri
4. Tepuk dengan berbagai pola
9. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain

C. INTI08.15 - 09.15WIB

1. Mengerjakan puzzel

2. Mengurutkan gambar baju dari terkecil - terbesar

3. Menirukan 5 urutan kata ( ibu saya pandai menjahit baju)

4. Menghubungkan gambar dengan tulisan
D. RECALLING

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan
Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain
Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama
Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya
Penguatan pengetahuan yang didapat anak

ok wn



E. ISTIRAHAT 09.15 - 09.45 WIB
Berdoa sebelum dan sesudah makan, cuci tangan, makan bersama, bermain bebas, toilet training

F. PENUTUP 09.45-10.15 WIB
Menanyakan perasaannya selama hari ini

Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai

Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan

Penerapan SOP penutupan

1. Sikap

1

2

3

4. Menginformasikan kegiatan untuk besuk
5

R

.ENCANA PENILAIAN

a. Dapat menghargai hasil karya orang lain ( baju )
b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya
2. Pengetahuan dan ketrampilan
a. Dapat mengurutkan cara membuat / manjhitkan baju
b. Dapat menyebutkan alat — alat untuk menjahit
c. Dapat menggunakan peralatan untuk menjahit
d. Dapat mengurutkan gambar dari terkecil - terbesar
e. Dapat menyusun kepingan puzzle
f..Dapat menirukan kembali 5 urutan kata
g. Dapat Menghubungkan gambar dengan tulisan

Mengetahui Purwokerto,
Kepala Sekolah Guru Kelas B......
FORMAT PENILAIAN HARIAN
Kompetensi Inti Kompetensi yang ingin dicapai MB | BB BSH | BSB

(K1)

Sikap Spiritual

Mengenal ciptaan Tuhan dan Manusia

Sikap Sosial

Perilaku sehat

Pengetahuan

-Mengenal fungsi pakaian

-Mengetahui alat alat yang di gunakan untuk menjahit
-dapat menirukan kembali urutan kata

-Mengenal kosa kata

Keterampilan

-Dapat menyusun kepingan puzzel




RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) MODEL DARING

TK PERTIWI PABUWARAN TAHUN AJARAN 2020 / 2021

Semester /Minggu 11/

Hari / Tanggal

Kelompok /Usia : B/ 5-6 Tahun

Tema / Sub Tema / Sub sub Tema : Kebutuhanku / Pakaian / Peralatan Jahit

A.Tujuan Pembelajaran

a.Anak dapat menyebutkan macam macam alat yang di gunakan untuk menjahit

b.Anak mengetahui urutan cara menjahit baju

B.Media pembelajaran

Hand phone

C.Langkah langkah Kegiatan Pembelajaran

a.Guru membuat video pembelajaran mengenalkan alat alat yang digunakan untuk menjahit
b.Guru mengirimkan video tersebut ke group kelas

c.Guru meminta wali murid untuk menunjukkan video tersebut kepada peserta didik (anaknya )
d.Wali murid dan anak di minta untuk berdoa terlebih dahulu

e.Anak dan wali murid menyaksikan bersama video pembelajaran tersebut

f.Setelah selesai meyaksikan video tersebut anak diminta untuk mengerjakan tugas yang diberikan
g.Wali murid dan anak berdoa setelah selesai kegiatan

g.wali murid mengirimkan tugasnya bisa melalui foto, rekaman video, kepada guru
D.Penilaian

1.NAM

-Terbiasa berdoa sebelum dan sesudah melaksanakan kegiatan

2.PENGTAHUAN DAN KETERAMPILAN



-Anak mengetahui alat alat yang digunakan untuk menjahit

Purwokerto,...............

Mengetahui

Kepala TK Periwi Pabuwaran Guru Kelas B



